

Спиртом угостятся в Сером доме

Иркутск лишился права распоряжаться оборотом алкогольной продукции на своей территории. Теперь за это будет отвечать региональное Правительство.

Как уже писал БАБР, в Иркутской области, равно как и на все территории России, наблюдается новая волна сверхцентрализации власти. Полномочия и деньги утекают на уровни субъекта РФ и Федерации. Муниципалитеты остаются у разбитого корыта - с проблемами, но без возможности их решать.

Иркутск в этом плане не стал исключением. Город уже лишился многого. Теперь настало время распрощаться с водкой. Собственно, о том, что у областного центра отнимут полномочия в части оборота спиртной продукции стало понятно еще на заседании профильного комитета Заксобрания.

Четвертая сессия регпарламента от 27 ноября лишь закрепила успех. Согласно принятому в окончательном чтении законопроекту, Иркутск исключен из перечня органов местного самоуправления, которые наделяются отдельными госполномочиями в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Речь идет о том, что начиная с весны 2014 года выдавать лицензии на продажу алкоголя будет не мэрия, а Правительство. Соответственно, город потеряет все доходы от этой деятельности. Официально - 20-25 миллионов рублей в год. Естественно, все серые деньги, выручаемые чинушами с крайне коррупционно емкого водочного рынка, также перетекут в областные руки. Под это дело в Правительстве уже создается специальная Служба, штатная численность которой, правда, еще не определена. При этом средства, полученные от штрафных санкций за нарушение правил оборота алкогольной продукции, по-прежнему будут оседать в муниципальном бюджете.

Справедливости ради стоит заметить, что права курировать спиртное лишается не только Иркутск, но и все прочие крупные города области. Планируется, что столица потеряет полномочия с 1 апреля 2014 года; Шелехов, Ангарск, Иркутский район и Усолье-Сибирского – с 1 июля 2014 года, остальные территории Прибайкалья - алкоголя с 1 января 2015 года.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)